Pracovní list k sešitu Poměr

1) Na obrázku jsou houby, které rostly v lese.
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doplň věty:

jedlých hub je ___________

nejedlých hub je _________

________hub je o ____více než _______

________hub je  __ krát více než ________
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3)Zapiš do bublin poměr tak,aby odpovídal dané podmínce:


[image: image2]
4) Dané poměry napiš třemi různými způsoby:


  3:6=    __________________________________


12:8=    __________________________________


30:5=    __________________________________


14:16 = __________________________________


24:7=    __________________________________


 2: 9=    __________________________________


 5: 7=    __________________________________

5) Barevně rozliš zápisy vyjadřující stejný poměr
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6) V České republice jsou občané, kteří aktivně třídí odpad, čímž umožňují znovuzpracování některých materiálů a tím pomáhají i k ochraně přírody. Ve zkoumaném vzorku 180 obyvatel je 120 lidí, kteří  třídění odpadů provádí.
 Zapiš  :

  
- Počet lidí, kteří odpad třídí a celkový počet ________________________ (zákl. tvar)

- Počet lidí, kteří odpad třídí a ty co netřídí _________________________(zákl. tvar)


- Kolik lidí by dle předchozích zjištění připadá na 2000 třídících____________


- Kolik lidí by dle předchozích zjištění připadlo na 2000 obyvatel___________

Popřemýšlej:
· znáš nějaké sběrné kontejnery? ( jak vypadají a co do  nich patří









· jak daleko jsou od tvého obydlí _______________________________________

· k čemu je dobré třídit odpad__________________________________________

7) 15 sazenic je třeba rozdělit do dvou záhonů. Jak bude rozdělení vypadat, je-li poměr:
                    2:3






4:1

Rozdělení 2:3 odpovídá počtu _________

Rozdělení 4:1 odpovídá ____________

8) Číslo 24 rozděl v poměru:



36 rozděl:

3:5 ________________


4:5_________________

1:5 ________________


1:8_________________


1:7 ________________


5:1_________________

1:2 ________________


2:7_________________

3:7 ________________


7:5_________________
9) Změň číslo v daném poměru:

100 ( 3:5)




100(3:4)


100(2:4)
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________________


____________________
     ________________

10)  

120 změněno v poměru 3:2 je _________________________


90 změněno    v poměru 3:2 je _________________________


30 změněno    v poměru 3:5 je _________________________


45 změněno    v poměru 12:9 je ________________________

63 změněno    v poměru 4:7 je _________________________


11) doplň věty: 

150 změněno v poměru 3:2 je _________________________

150 rozděleno v poměru 3:2 je _________________________

54 změněno v poměru 11:9 je __________________________

Základní tvar poměru 2,5: 10je _________________________
�





Proveď porovnání stromů:


Rozdílem:


 listnatých stromů je ________________________ než jehličnatých


Podílem:


listnatých stromů je ________________________ než jehličnatých


Poměrem: listnatých a jehličnatých stromů je


                                 ________________________





2. člen liché číslo





1. člen dělitelný 3





1. člen násobkem 5





2. člen násobkem 6








